



校园风光

海曙外国语学校五江口校区 301 班

曹智凯(证号 1002173)

指导老师 韩玉婵

当早晨的第一缕阳光照在大地上时,我系好红领巾,背上书包,开启了我一天的校园生活。

走进校园,映入我眼帘的是一块高三米的雪浪石。这块巨石上刻了十二个醒目的红色大字“尽最大的努力,做最好的自己”。这也是我们学校的校训石。在巨石的周围有一个半圆形的美丽的大花坛。花坛里有美丽的菊花仙子,有洁白无瑕的栀子花,有迷人的粉黛乱子草,还有紫褐色的海棠……它们就好像一位位士兵守护着这块巨石。

沿着石板路往前走,就能看见一座高大的钟楼,它叫做惜时钟。顾名思义,是想让我们管理好自己的时间,做时间的主人。惜时钟一般在上午八时、中午十二时和下午四时报时。那悠扬的乐曲和紧促的钟声,时刻提醒我们与时间赛跑。

走过教学楼,来到后花园,这里就是我们学校最有特色的“五江农场”了!夏天,我们可以去那里采摘葵花籽,还可以收获金黄的玉米!秋天,“农场”就更热闹了!园丁伯伯和小朋友在“农场”里拔萝卜,采摘花菜、大白菜……

不论是高大雄伟的校训石,还是让我们珍惜时间的惜时钟,或有着瓜果蔬菜的“五江农场”,都让我更爱我的校园。

校园的四季

镇海区实验小学 305 班

刘子煜(证号 1000753)

指导老师 钱蕊芳

我们的校园真是风景如画呀!

春天,微风吹过草地,刚发芽的小草在风中点头,仿佛在说:“春天来了,春姐姐来啦!”迎春花在对同学们说:“春天是一年的开始,大家一起努力学习吧!”

春末夏初,我们迎来炎热的夏天,太阳像火焰似的炙烤着大地,但校园里绿树成荫,到处都很凉爽。

就在那欢声笑语中,一个充实的夏天慢慢地走了,凉爽的秋天向我们走来。秋风把树枝都压弯了,一片片的落叶纷纷飘落下来,在空中跳着优美的舞蹈,校园的秋天太美了!

不知不觉又来到了冬天,校园全被白雪覆盖了,只剩下的一面国旗在北风中飘扬,特别显眼。同学们一起戴着手套,堆起了雪人,校园里充满了欢声笑语和一张张可爱的笑脸。

我爱我的校园,更爱这风景如画的四季。

校园的早晨

镇海区骆驼中心学校 305 班

顾璐芸(证号 1001198)

指导老师 顾红飞

我喜欢我的学校,更喜欢学校的早晨。

校园的早晨是安静的。教室里十分安静,安静得连一根针掉下的声音也听得见。小河边,夏天一直在唱歌的青蛙不叫了。河水平静得像一面镜子。在河面上飞行的蜻蜓也不知道去哪了。本来欢声笑语的操场变得静悄悄的,只有小鸟在空中自由自在地飞翔。

校园的早晨是美丽的。校园里种着几棵桂花树,到了秋天,微风一吹,飘来阵阵花香,令人心旷神怡。还有月季花、菊花、茶花……有红的、黄的,还有紫的,五颜六色,争奇斗艳。清晨,叶子上有一颗颗晶莹剔透的露珠,像一颗颗珍珠。你瞧,一片片落叶在空中翩翩起舞,好像一只只蝴蝶在空中飞舞。地上铺满了金灿灿的落叶,小路像铺上了彩色的地毯,显得校园更美了。

校园的早晨开始变得忙碌。老师们捧着一叠厚厚的作业本,准备给同学们上课。教室里,值日生在认真地打扫教室,把教室打扫得一尘不染。

正所谓“一年之计在于春,一日之计在于晨”。早晨,教室里书声琅琅,同学们有的在读语文,有的在读英语,还有的在背古诗。他们的声音清脆、响亮,像在大合唱,读书声在教学楼上空回荡。

这就是我的学校——骆驼中心学校,我爱我的学校。



镇海区艺术实验小学 303 班
庄子夏(证号 1001873) 指导老师 颜云

蓝蓝的大海

海曙区横街镇中心小学 304 班

李思雨(证号 1007833)

指导老师 潘春艳

去年的暑假,我们一家去海边玩。

我看到了一片湛蓝湛蓝的大海和一片金灿灿的沙滩,我兴冲冲地拉着妹妹和哥哥姐姐一起去海里找贝壳……

等我的脚触摸到海水时,海水是那么的凉爽。我在海水中尽情地玩耍,玩够了,我又跑回沙滩上,沙滩是那么的暖和,当我走上去的时候,还会发出沙沙的响声。

我抬头一看,天空中还飞着四只洁白的海鸥。天上的白云一会儿变成一只小兔子,一会儿变成一只小羊,一会儿……

我喜欢这个美丽无比的大海。

选美大赛

北仑区小港实验学校 302 班

王一佳(证号 1011958)

指导老师 顾春波

星期天,花花世界要在小河边举行选美大赛。色彩斑斓、千姿百态的花仙子们开始争奇斗艳。

玫瑰花仙子高傲地仰着头,对其他花朵说:“你们这些普通花朵,哪能跟我比!看看我,红艳艳的花瓣,还有迷人的香气,冠军我志在必得!”牵牛花仙子害羞地低下头,小声嘀咕:“你的确比我美丽。”菊花仙子是一位正直的女士,她有些看不惯玫瑰那咄咄逼人的样子:“每个人都有自己的特点,为什么非得都长得跟你一样?”牡丹花仙子温柔的声音响起:“大家快别吵了,我们都是好朋友呀!”

比赛开始了,大家都不遗余力地展现着自己美妙的身姿。玫瑰花舞动着她那娇艳的花瓣;牵牛花轻轻转动着淡紫色的裙摆;菊花身姿挺拔地完成一套军体拳;牡丹落落大方地舒展身体,带来一段美妙的舞蹈……台下的掌声此起彼伏。这可真是一场精彩的比赛呀!

冠军诞生了,她就是温婉大方的牡丹花仙子。大家纷纷送上祝贺话语。玫瑰呢,她羞愧地躲在角落,一声不吭。

我的最爱

海曙区集士港镇中心小学 201 班

王子欣(证号 1007528)

指导老师 翁喜波

昨天,妈妈带我去买了果乐多买水果。店里摆着各式各样的水果,有又大又红的苹果,散发着香气的菠萝,黄澄澄的梨,红彤彤的枣,软糯味甜的香蕉。可我一眼就看上了又大又圆的西瓜,因为我最喜欢吃西瓜了。

买好后,我们迅速回到家,因为我迫不及待地想吃它了。西瓜又大又圆,碧绿碧绿的,外皮硬硬的,看上去像个小皮球,摸上去滑滑的,闻上去外皮的香气扑鼻而来。

我把西瓜洗得干干净净。妈妈把水果刀拿到手中,刀头刚刚碰到外皮,就听见“啪”的一声,西瓜裂开了。顿时,汁沿着裂缝流了出来。然后,妈妈把西瓜切成一块一块,我狼吞虎咽地吃了三大块,不一会儿,整个大西瓜就被我和妈妈消灭光了。

我喜欢吃水果,最喜欢吃西瓜。

我喜欢的玩具——乐高

北仑区小港中心学校 202 班

陈可昕(证号 1012110)

指导老师 王一味

每个孩子都有自己最喜欢的玩具,有的喜欢机器人,有的喜欢洋娃娃,还有的喜欢魔方,而我却最喜爱乐高!

乐高的颜色是五颜六色的,有绿色的、蓝色的、红色的,还有透明的……好看极了!

乐高的表面有一个个小圆孔,有凸出来的,也有凹进去的。有些表面是光滑的,里面是正方形的,可以和圆孔互相拼搭。它们的形状也是各不相同的,有三角形、圆形、长方形,还有椭圆形等。

通过想象力,我们可以用乐高拼搭出各种有趣的物品和场景:躺椅、冰激凌店、滑梯、主题公园……

乐高给我的生活带来了无穷的快乐,我一有空就会拿出它来陪我玩。我爱我的玩具——乐高!

厨神妈妈

北仑区岷山学校 307 班

徐妙函(证号 1006232)

我有一个名副其实的厨神妈妈,她做的菜可好吃了。

一次家里来客人,妈妈拿出她的拿手菜——红烧龙虾、酸菜鱼。只见妈妈把活蹦乱跳的龙虾倒进水池里,先把龙虾的头剪掉,抽出筋,用刷子把龙虾一个个刷干净。接着开始上锅倒油,放入生姜、蒜头,当锅内发出“噼里啪啦”的声音时,妈妈迅速把小龙虾倒入锅内。她拿着锅铲上下翻炒,突然,一团火从锅里冒了出来,我吓得跳到了一旁。妈妈迅速把锅盖一盖,火就灭了,我终于松了口气。妈妈不急不忙地把各种调料放进锅里,最后加入葱花,一盆香喷喷的红烧小龙虾就做好了。接着又做了酸菜鱼、炒牛肉丝,各种各样的菜式摆满了桌子。我看得直流口水。

客人们吃着满桌的美味佳肴,直夸妈妈做菜手艺好。有这样的“厨神”妈妈,我很幸福,也很自豪。



忆江南

镇海区炼化小学 202 班

潘明皓(证号 1001027) 指导老师 陈波